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Stworzył Otodojazd żeby taniej dojeżdżać do pracy
Przy obecnych, astronomicznych cenach paliwa codzienny dojazd samochodem na uczelnię lub do pracy potrafi wywołać spore spustoszenie w portfelu. Student z Wrocławia znalazł na to sposób. I mowa tu nie o przesiadce do komunikacji miejskiej, lecz o Otodojazd.pl – największym polskim serwisie umożliwiającym umawianie się na wspólne przejazdy.

Na pomysł stworzenia portalu Otodojazd Szymon Banaś, wówczas student Politechniki Wrocławskiej, wpadł już kilka lat temu. Wszystko zaczęło się od tego, że każdego dnia kilkakrotnie pokonywał ponad 30 kilometrów dzielących Oleśnicę od Wrocławia. Chcąc zmniejszyć koszty paliwa szukał współtowarzyszy podróży. Stało się to impulsem do powstania serwisu umożliwiającego umawianie się na wspólne przejazdy przez internet. Uruchomienie portalu Otodojazd.pl zajęło jego pomysłodawcy ponad rok. Dziś serwis jest w czołówce najpopularniejszych tego typu stron w Polsce. 
Jak to działa?
Dzięki carpoolingowi, bo tak zagranicą nazywany jest system wspólnych dojazdów, możemy zaoszczędzić sporą sumę pieniędzy, dzieląc się kosztami paliwa ze współpasażerami. Jednak korzyści ekonomiczne to nie wszystko. Rezygnując z podróży w pojedynkę na rzecz przejazdu w towarzystwie mamy możliwość nawiązania nowych znajomości. Co więcej, za każdym razem gdy korzystamy ze wspólnych przejazdów przyczyniamy się do ochrony środowiska. Bo im liczniejsze grono pasażerów w jednym samochodzie, tym mniej pojazdów na drodze i, co za tym idzie, mniejsze wydzielanie spalin! 

– Korzystanie z serwisu Otodojazd.pl jest bardzo proste – uważa Szymon Banaś. – Wystarczy zamieścić na stronie ogłoszenie z określeniem trasy podróży, ilością wolnych miejsc oraz ceną przejazdu. Od tej chwili ofertę mogą przeglądać osoby, które są zainteresowane przejazdem na tej samej trasie, lub na którymś z jej odcinków – dodaje. Choć czynności te możemy zrobić bez logowania się na stronie, twórcy zachęcają do rejestracji. Jest ona darmowa i umożliwia korzystanie z wielu dodatkowych funkcji. Jedną z nich jest automatyczny monitoring, dzięki któremu każde nowo dodane ogłoszenie na wybranej przez użytkownika trasie trafia do jego skrzynki mailowej. Nie ma więc potrzeby stałego śledzenia portalu. 

Made in Poland
Otodojazd to największy polski serwis carpoolingowy, który z powodzeniem konkuruje z takimi europejskimi gigantami jak chociażby niemiecki Carpooling. Serwis umożliwia podróżowanie w obrębie jednego miasta oraz wyszukiwanie miejsc docelowych z uwzględnieniem do ulicy i numeru domu. To niezwykle ważne, gdy poszukujemy np. cyklicznych przejazdów do na uczelnie czy do pracy. Znakomicie sprawdza się również w przypadku podróżowania po Polsce, a nawet za granicę. 

– Warto wiedzieć, że Otodojazd jako jedyny serwis carpoolingowy umożliwia ogłaszanie się samych pasażerów – mówi współtwórca portalu, Katarzyna Banaś. – Dodatkowo przejrzysty wygląd serwisu znacznie ułatwia i przyśpiesza przeglądanie ogłoszeń, segregację ofert pod względem ceny oraz filtrowanie użytkowników na podstawie przyznanych ocen, płci, a nawet rodzaju słuchanej muzyki – dodaje. Aby poszukiwanie wspólnych przejazdów było jeszcze łatwiejsze, twórcy Otodojazd udostępnili darmową aplikację mobilną na Androida i już zapowiadają kolejne wersje, tym razem na Windows Phone i IOS.

