PODRÓŻE ZA WIĘCEJ NIŻ JEDEN UŚMIECH

W tą i z powrotem, wzdłuż, wszerz i na wskroś – podróżujemy czas cały, pozostając w nieustającej podróży. Zmieniają się czasy, zmieniają się mody i zmieniają się także sposoby pokonywania odległości. Jedną z najbardziej interesujących metod jest carpooling – czyli najkrócej mówiąc wspólne przejazdy. Już dziś wiele osób umawia się za pośrednictwem internetu na wspólną podróż dzieląc miedzy siebie koszty przejazdu. Dzięki temu za przysłowiowe kilka groszy jesteś w stanie dotrzeć w zasadzie w dowolne miejsce.

Ostatnio jednak pojawiło się w sieci narzędzie, które cały proceder porządkuje, ułatwia i udoskonala. Chodzi o portal otodojazd.pl dzięki któremu podróż jest już nie tylko tania, ale także wygodna, interesująca, a przede wszystkim bezpieczna.

Korzystanie z serwisu pozwala między innymi na wystawianie ocen i komentarzy osobom, z którymi odbyliśmy podróż – dzięki temu ludzie o niezbyt przyjaznym nastawieniu, po kilku podróżach, nie prędko znajdą kolejnych pasażerów. Nikt nie będzie cię już męczyć pytaniami w stylu: „Daleko jeszcze?” ani zanudzać sucharami sprzed kilku dekad.

Kolejna ważna cecha podnosząca bezpieczeństwo korzystania ze wspólnych przejazdów jest skierowana w szczególności do podróżniczek i pozwala na wyszukiwanie ofert tras, na których kobiety będą podróżować z kobietami. Dodatkowo twórcy serwisu nie zapomnieli o jakże istotnym dzisiaj aspekcie, jakim jest funkcjonowanie w mediach społecznościowych i dlatego całość portalu połączona jest z facebookiem. Takie rozwiązanie pozwala zminimalizować anonimowość zarówno pasażerów, jak i oferujących przejazdy kierowców -  kolejny plus za troskę o poziom bezpieczeństwa. Podróżując z pomocą takich narzędzi cotygodniowa droga z Wrocławia do Opola i z powrotem przestanie śnić ci się po nocach. No chyba, że podczas podróży poznasz kogoś, o kim nie będziesz w stanie zapomnieć – wówczas wystarczy umówić się na kolejny przejazd i kolejny, i kolejny...

A co w przypadku, gdy nie było możliwości i czasu, by usiąść przed komputerem i wyszperać najkorzystniejszą ofertę przejazdu? Odpowiadając pytaniem na pytanie – a do czego służy telefon? (prócz dzwonienia).Użyteczna, zgrabna appka na telefon pozwoli za pomocą kilku klików złapać transport w każdym kierunku.

Te wszystkie pomysłowe funkcjonalności, intuicyjny interfejs oraz przyjazna użytkownikowi szata graficzna sprawiają, że każdy wyjazd na wakacje, na festiwal, czy po prostu z uczelni do domu składają się na niezaprzeczalny fakt, iż otodojazd.pl zaserwował nam zupełnie nową jakość podróżowania. 

