RAZEM PRZEZ BEZDROŻA
Tak naprawdę nie do końca wiadomo, co cały czas sprawia, że człowiek nie potrafi usiedzieć w miejscu. Poszukiwanie lepszego życia, przyjemność, a może po prostu jakoś dziwnie niespokojna natura gnają nas ciągle na bezdroża w mniej lub bardziej sprecyzowanym celu. Podobnie jak od zarania dziejów człowiek przemieszcza się ciągle z miejsca na miejsca, tak samo wciąż wymyśla nowe sposoby podróżowania. Tutaj z pomocą przychodzą nowoczesne rozwiązania technologiczne, które stały się możliwe dzięki sieci Internet. Jednym z najbardziej interesujących rozwiązań jest pomysł wspólnego podróżowania samochodem, czyli carpooling.
Idea carpoolingu polega przede wszystkim na minimalizowaniu kosztów przejazdu bez względu na to, czy podróżujemy codziennie na tej samej trasie, czy też ruszamy w jednorazową dalszą podróż. Kierowcy zamieszczają ogłoszenia, które zawierają trasę przejazdu, ewentualną jej cykliczność, godzinę i datę, a także cenę za jaką są w stanie zabrać dodatkowych pasażerów. Pasażerowie wyszukują interesującą ich trasę, umawiają się z kierowcą i w drogę. Co najważniejsze – w carpoolingu nikt nie traci. Bezsprzecznym liderem w tym segmencie internetowych rozwiązań szybko stał się portal otodojazd.pl.
Nowoczesny, przejrzysty interfejs, przyjazna czytelna grafika oraz intuicyjna nawigacja po serwisie sprawiły, że dzisiaj otodojazd.pl to największy polski portal oferujący wspólne, bezpieczne przejazdy. Poza wymienionymi mocnymi stronami przedsięwzięcia, do dyspozycji użytkowników jest absolutny „must have” w dzisiejszych czasach, czyli aplikacja mobilna, dzięki której szybkie znalezienie oferty przejazdu na interesującej nas trasie jest dziecinnie proste. Z jednej strony „must have”, z drugiej – otodojazd.pl wdrożył to rozwiązanie jako pierwszy i póki co, jako jedyny.
Wszystkie te cechy, a także profesjonalne podejście twórców serwisu sprawiły, że pomysł spotkał się ze sporym zainteresowaniem środowiska biznesowego i w ostateczności pozyskaniem strategicznego inwestora. Dzięki temu portal bardzo szybko z małej choć obiecującej stronki, gdzieś na obrzeżach sieci, stał się zawodowym, rozbudowanym i nowoczesnym narzędziem cieszącym się stale rosnącym zainteresowaniem coraz to nowych grup użytkowników.
Ponadto nie bez znaczenia jest fakt, że otodojazd.pl cały czas jest rodzinnym przedsięwzięciem, które zrodziło się z kreatywności, pasji i próby odpowiedzi na realne potrzeby użytkowników. Nad nowymi funkcjonalnościami i ich prawidłowym działaniem cały czas czuwa zgrany zespół bliskich sobie ludzi, a ich działaniom daleko do korporacyjnej biurokracji. Być może dzięki temu cały czas wszystko jest świeże, przejrzyste i intuicyjne.
