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Zaplanuj długi weekend  – nie trać czasu w pociągach!
Listopad da się lubić.  Szczególnie, jeśli czekają nas  dwa długie listopadowe weekendy pod rząd! Mając w perspektywie dodatkowy dzień wolny chętniej decydujemy się na wyjazd. To świetna okazja, żeby odwiedzić rodzinę lub zaplanować krótką wycieczkę, czy wypad w góry z przyjaciółmi.  Warto więc zadbać o to, by nie spędzić pół weekendu w zatłoczonym pociągu!

Długie weekendy to często również trudne i długie podróże, o czym wielu z nas przekonało się na własnej skórze, jadąc w rodzinne strony na 1 listopada. Przeładowane i opóźnione pociągi, podróż na stojąco, niemieszczący się bagaż w  i korki na drogach to sytuacja, która powtarza się niemal w każdy długi weekend. Na samą myśl  odechciewa Ci się planowania kolejnych wyjazdów? Nie rezygnuj ze swoich planów. Podróż nie musi być męcząca! Wystarczy, że ją dobrze przemyślisz i sprawdzisz, jak najłatwiej i najwygodniej dotrzeć do celu? 
Taniej i wygodniej – to możliwe!  

Alternatywnym rozwiązaniem godnym polecenia jest np. wspólna podróż samochodem z osobami jadącymi w tym samym kierunku. To tzw. carpooling – idea polegająca na dzieleniu się wolnymi miejscami w samochodzie. Zaplanowanie takiego wspólnego przejazdu jest bardzo proste dzięki serwisom carpoolingowym, takim jak np. otodojazd.pl. Korzystanie z niego pozwala dojechać do celu szybciej, taniej (koszt paliwa jest dzielony na wszystkich współpasażerów) i wygodniej. Dodatkowo podróżując w ten sposób masz okazję nawiązać nowe znajomości.  Warto też pamiętać, że wykorzystywanie pustych miejsc w aucie jest ekologiczne i przyczynia się do zredukowania liczby samochodów na drogach, wpływając  na realne zmniejszenie  korków. 

Zastanawiasz się, jak to działa w praktyce? Jeśli jesteś kierowcą  po prostu zarejestruj się  w serwisie otodojazd.pl (korzystanie z serwisu jest bezpłatne). W kilka minut założysz tu konto i dodasz ogłoszenie z informacją o planowanej przez Ciebie trasie podróży, wolnych miejscach oraz kosztach przejazdu. Natomiast, jeśli szukasz możliwości przejazdu jako pasażer możesz sprawdzić oferty kierowców wpisując interesującą cię trasę. Otodojazd.pl to także jedyny carpoolingowy serwis w Polsce, na którym zapytania o przejazdy mogą dodawać również pasażerowie. Masz więc możliwość samodzielnego wyszukania przejazdu lub umieszczenia ogłoszenia, w którym określasz  datę, godzinę i kierunek, w którym chcesz jechać. A potem czekasz na propozycję wspólnej podróży od kierowców, którzy jadą tą samą trasą. Dodatkowym ułatwieniem korzystania ze wspólnych przejazdów jest darmowa aplikacja mobilna otodojazd  dostępna dla użytkowników  smartfona z Androidem – dzięki niej możesz w każdym momencie zobaczyć, czy ktoś w Twoim pobliżu nie zmierza w interesujące Cię miejsce. 

Szybki wypad do Pragi lub Berlina? 
Długi weekend listopadowy to także okazja, by zwiedzić np. pobliską Pragę, czy Berlin.  Jeśli masz ochotę wyjechać nieco dalej, carpooling i tym razem może przyjść z pomocą. Wśród ofert zamieszczonych w serwisie znajdziesz także trasy zagraniczne. To świetny sposób na zwiedzanie i podróżowanie. Warto skusić się na wspólną podróż samochodem, która często wyniesie nas mniej niż cena za bilet autobusowy, czy przejazd pociągami. Dzięki przejazdowi w wygodnych warunkach zaoszczędzimy też czas i siły, które zdecydowanie lepiej wykorzystać na poznawanie nowych miejsc i dobrą zabawę. Co więcej, być może kierowca, z którym pojedziesz podpowie Ci, gdzie najlepiej zjeść i co warto zobaczyć? Jeśli dobrze zna miasto, do którego się wybierasz, mogą to być miejsca, o których nie przeczytasz w żadnym przewodniku, dzięki czemu ten weekend będzie niezapomniany!

